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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών  

Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής  

και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

         Θέμα:  Διεξαγωγή Α΄ Πανελλήνιου και Παγκύπριου 

             Μαθητικού  Λογοτεχνικού και Καλλιτεχνικού Διαγωνισμού  

                                                  

               

Ο  Ελληνικός Πολιτιστικός Όμιλος Κυπρίων Ελλάδος προκηρύσσει τον Α΄ 

Πανελλήνιο και Παγκύπριο  Μαθητικό  Λογοτεχνικό και Καλλιτεχνικό  Διαγωνισμό για 

το σχολικό έτος 2016-17, με θέμα: «Κύπρος – Ελλάδα: Ιστορία και Πολιτισμός,  

ένα ταξίδι μέσα στον χρόνο». Σκοπός της διενέργειας του Διαγωνισμού είναι να 

δοθεί η ευκαιρία στους μαθητές και τις μαθήτριες να εκφραστούν δημιουργικά ως 

προς το θέμα με όποιον τρόπο επιθυμούν. 

  

Ο Διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές δημόσιων και ιδιωτικών Δημοτικών 

σχολείων, Γυμνασίων Λυκείων και Τεχνικών Σχολών της Ελλάδας και της 

Κύπρου και αφορά σε: 

 

Α)  Λογοτεχνικό Διαγωνισμό  

Ποίηση, Διήγημα, Δοκίμιο, Θεατρικό έργο, Παραμύθι 

 

Β)  Καλλιτεχνικό Διαγωνισμό   

Ζωγραφική, Κολλάζ, Video, Φωτογραφία 

 

 



 

Η αξιολόγηση των έργων για κάθε κατηγορία θα γίνει από Κριτική Επιτροπή, με 

εκπροσώπους  από την Ελλάδα και την Κύπρο. 

 

Θα απονεμηθούν τρία (3) βραβεία για κάθε βαθμίδα και για κάθε είδος, καθώς και 

έπαινοι. 

 

Η συμμετοχή των μαθητών/τριών στον Διαγωνισμό είναι προαιρετική και η διεκπεραίωση  

των εργασιών θα γίνει εκτός ωρών λειτουργίας του σχολείου. 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 

  

1) Τόσο στον Λογοτεχνικό όσο και στον Καλλιτεχνικό Διαγωνισμό μπορούν να 

συμμετάσχουν μαθητές/τριες  με ένα από τα είδη του κάθε Διαγωνισμού.   

                                  

2) Το κάθε ποίημα δεν μπορεί να υπερβαίνει τους 40 στίχους, πρέπει να είναι 

γραμμένο σε ηλεκτρονικό υπολογιστή και να υποβάλλεται σε τέσσερα (4) 

αντίτυπα με το ψευδώνυμο του/της συμμετέχοντα/ουσας στο πάνω δεξιό μέρος 

της σελίδας. 

 
3) Τα έργα για τον Καλλιτεχνικό Διαγωνισμό θα αποσταλούν σε ένα αντίτυπο. 

  

4) Το ψευδώνυμο που θα χρησιμοποιήσει ο κάθε μαθητής/ η κάθε μαθήτρια πρέπει 

να είναι μονολεκτικό και γραμμένο στα Ελληνικά. 

 

5) Τα έργα πρέπει να αποστέλλονται από τις Διευθύνσεις των σχολείων με απλή 

ταχυδρομική επιστολή στη Δ/νση: Ελληνικός Πολιτιστικός Όμιλος Κυπρίων 

Ελλάδος,  Μικράς Ασίας 55, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11527 (Υπόψη του Προέδρου 

του Ελληνικού Πολιτιστικού Ομίλου Κυπρίων Ελλάδος, κ. Ηρακλή Ζαχαριάδη ή 

στο email: kypriakosellinismos@yahoo.gr), μέχρι 31 Μαρτίου του 2017. 

  

Μέσα στον μεγάλο φάκελο αποστολής θα βρίσκεται ένας κλειστός μικρότερος 

φάκελος με τα πραγματικά στοιχεία του υποψηφίου (ονοματεπώνυμο, σχολική 

μονάδα, τηλέφωνο, διεύθυνση και ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, αν υπάρχει). 

 

Τα υποβαλλόμενα έργα δεν επιστρέφονται.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μαθητές/τριες μπορούν να 

απευθύνονται στη δρα Ειρήνη Ροδοσθένους, Επιθεωρήτρια Φιλολογικών 

Μαθημάτων (τηλ. εργασίας:  22800930 ή στο τηλ. 22800332). 

 

                                       
 

 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
Διευθυντής Μέσης 

Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζης 
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης 

Χρίστος Χατζηαθανασίου 
Αν. Διευθυντής Δημοτικής  

Εκπαίδευσης 


